## 埼玉県衛生研究所へのアクセス(令和4年12月5日から)

(公共交通機関利用)

## 川越観光自動車バス利用

JR 北本駅西口 バス乗り場③ 「荒川荘」ゆき 又は 「衛生研究所」ゆき 乗車



「衛生研究所・

健康づくり事業団前」下車

\* 所要時間約18分/料金320円 (IC 320円)

埼玉県衛生研究所 所在地

比企郡吉見町江和井410-1

電話:0493-59-8390

※ 衛生研究所<u>敷地内</u>の停留所(健診施設棟前) は、令和4年12月4日をもって<u>廃止</u>されまし たので、正門前の停留所を御利用ください。

埼玉県のマスコット

「コバトン」

<u>衛生研究所・荒川荘</u> ゆき	時	<u>北本駅西口</u> ゆき
北本駅西口発	間	衛生研究所・ 健康づくり事業団 前発
月~金		月~金
	6	
49	7	29
	8	09
	9	48
09	10	
	11	39
00	12	
	13	
	14	44
05	15	
	16	50
1 1	17	42
05	18	
無印は、荒川荘ゆき ▲印は、衛生研究所・ 健康づくり事業団前止まり	備考	ロ印は、衛生研究所・ 健康づくり事業団前始発

